



В Республике Марий Эл девушка убила своего несовершеннолетнего парня

Волжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Девушка, которую бросила мать, проживала в ГУ РМЭ «Волжский социально-реабилитационный центр», там она познакомилась с другим воспитанником. Между ними возникли чувства и через некоторое время они стали проживать вместе в квартире обвиняемой в г. Волжске. Она обучалась в профессиональном училище, молодой человек оставался воспитанником центра. Девушка увлекалась танцами, в том числе с ножами. Между ними неоднократно возникали ссоры. 2 июня 2010 года парень неудачно приготовил макароны и переживал из-за этого. В ходе ссоры обвиняемая нанесла своему 16-летнему сожителю удар ножом в шею, от которого он скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621083>